

ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ



07.08.24



– УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМ

Ситуація в енергосистемі на 07 серпня: сьогодні відключень не заплановано

Енергетики відновили живлення для понад 26 тисяч споживачів, що знеструмлювались через бойові дії та технологічні порушення.

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні планові відключення електроенергії не застосовуватимуться. Ситуація в енергосистемі залишається стабільною.

Через ворожі атаки наша енергосистема втратила 9 ГВт потужностей. Ворог продовжує обстріли енергетичної інфраструктури, щодня під обстріли потрапляють підстанції та лінії електропередачі, що призводить до обмежень у передачі електроенергії.

Закликаємо всіх українців раціонально та ощадливо використовувати електроенергію, особливо у пікові години – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до 22:00. Це допомагає стабільній роботі енергосистеми.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Чернігівська область: внаслідок ворожих обстрілів знеструмлювались побутові споживачі. Загалом без електропостачання залишився 1391 абонент.

Миколаївська область: через атаку БПЛА відключалась повітряна лінія. Споживачі не знеструмлювались.

Полтавська область: внаслідок атаки БПЛА знеструмлювалось декілька підстанцій, побутові споживачі та лікарні. Живлення для всіх споживачів відновлено.

СТАН МЕРЕЖ

Південний регіон: за минулу добу двічі короткостроково відключалась високовольтна повітряна лінія, що з'єднує енергосистеми України та Молдови. Через технологічні порушення знеструмлювались побутові та промислові споживачі. Також знеструмлювалась одна з підстанцій та приєднані до неї побутові споживачі. Живлення відновлено.

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Запорізька область: під час ремонтних робіт 49-річний армувальник зазнав смертельного ураження струмом, коли наблизився на небезпечну відстань до електричного обладнання.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 26 021 споживача, яких було знеструмлено внаслідок бойових дій та технологічних порушень. Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без електропостачання 495 населених пунктів.

ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.